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1. Vypocitanim vyrazu = dostaneme zlomok v zakladnom tvare:

WT-P +

1 32 9
A)3 B) S )1 D) E)2

2. Za tri Salky sme zaplatili 17,90 €. Modra $alka bola o 18 % drahS$ia ako siva a hneda Salka
bola o 2 € drahsia ako siva. Vypocitajte cenu sivej Salky.

A)T€ B) 5,20 € C)5¢€ D) 5,30 € E)7,30€
7—3x 3-7x x+1
3. Riesenim rovnice 4 — =3 - + — je cislo:
5 10 2
_3 B)1 _3 D) -1 _1
AN ) 0 ) 5~

4. Vypocitajte obsah (vymeru) Stvorcovej zahrady, ak viete, Ze jej oplotenie stalo 15 000 €
(1 m oplotenia stoji 75 €).
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A) 3 750 m? B) 2500 m C) 40 000 m? D) 3750 m E) 2 500 m?

5. Korlko Ziakov je v deviatych ro¢nikoch, ked’ polovica z nich sa hlési na zdruzené stredné
skoly, tretina na priemyslovky a 26 na gymnazia?

A) 47 ziakov B) 156 ziakov C) 74 ziakov D) 165 Ziakov E) 115 ziakov

5-ro€. gym. I - termin
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6. Do bazénu nateCie za 5 minut 500 litrov vody a za 12 minuat z neho vytecie 120 litrov vody.
Korko litrov vody pribudne v bazéne za jednu hodinu?

A) 6 600 litrov  B) 9000 litrov  C) 5400 litrov D) 8000 litrov  E) 3600 litrov

7. Vysledok zapisany arabskymi ¢islicami je:

MDCCXXVI + MCMLIX =

A) 3 856 B) 3 658 C) 3 865 D) 3 685 E) 3 568

8. 15 kgmasla stoji 257,40 €. Kol’ko eur stoji 5 kg masla po zaokrtihleni na dve desatinné miesta?

A) 85,80 € B) 51,50 € C) 86,00 € D) 17,20 € E) 17,00 €

6 cm. (Pouzite m = 3,14).

|

9. Urcte obsah vySrafovaného utvaru, ak strana vel’kého Stvorca je W/Jl/ [T
-

| | p

A) 28,62 cm? B) 7,74 cm? C) 36 cm? D) 28,26 cm? E) 7,47 cm?

10. Do kruzkov napiste znamienko + alebo — . Znamienka moézu byt aj rovnaké. Kol'ko r6znych

vysledkov dostaneme?
305040 2=

A) 6 B) 4 C) 10 D) 2 E)8

5-ro€. gym. I - termin
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